

今年盛夏
裙裾飞扬

上世纪60年代,自玛莉·昆特设计的“迷你裙”在英国问世以来,就引起了整个西方世界的轰动。女人们巧妙地把握了那万分之一的精确度,让悬于一线的走光变为美丽的诱惑。如今,“迷你裙”在衬托女性美腿与臀部线条的同时,更注入了活力动感、运动时尚的风采。

今年流行的迷你裙有一件式和半截裙之分。一般来说,一件式连衣裙比较适合身形娇小的女性穿着,贴身的剪裁,在勾画玲珑曲线之余,还增强了腿与上身的比例,使小腿在视觉上明显拉长;而半截式迷你裙更合适身材高挑的美女,其低腰或超低腰的剪裁,结合露脐的穿法,尤为活色生香。

推荐一:牛仔迷你裙

当季,牛仔迷你裙的人气继续飙升。在甜美的淑女风格里,牛仔与蕾丝、花边、雪纺、绸缎为伍,在爽直性情中多添了一份柔美。蕾丝花边装饰裙摆,绸带扎成蝴蝶结系于腰间,配合裙身不规则的剪裁,处处尽显天真烂漫的风情。雪纺薄纱内衬于牛仔裙里或直接拼接在裙摆的下方,双层的荷叶边设计同样非常别致。

推荐二:双排扣迷你裙

双排扣的设计被运用到裙子上,真可谓独具匠心。两排整齐的扣子简洁利落地缀在宽大的南瓜短裙上,好一副悠然自得的装扮,恰好与两旁硕大的口袋交相呼应。

推荐三:葫芦状迷你裙

一件式的葫芦状迷你裙,在收紧的底部,又多加了一层蕾丝滚边,这娇俏模样怎不惹人喜爱?上身则沿袭“宫廷风”的潮流,束口的灯笼袖进一步提升了整体的可爱形象。

推荐四:公主迷你裙

蕾丝花边的公主迷你裙几乎是每个女孩都想拥有的,层层叠叠的裙摆设计成花瓣的模样,自然蓬开,再配以秀美的镂空钩花,在略微泛有珠光色的面料上呈现出异样的光彩,使裙子看起来更加精致。

搭配TIPS: 本季的迷你裙非常讲究流动感,与轻便、可爱的T恤搭配,再穿上皮靴,就是朋克与浪漫的美丽结合。除此之外,与吊带衫、浅口鞋的组合也显得青春活力十足。在配饰方面,今年比较流行低腰的粗腰带或多层环绕的细腰带相搭配,更贴合现代女孩的爽朗个性。连裤长筒袜也是迷你裙的好伙伴,使腿形效果在视觉上更趋完美。

随着申城气温的节节攀升,夏天的味道越来越浓了。在汇金百货、东方商厦、港汇广场等沪上各大商场的专柜里,清新、明快的夏装正逐渐扩展着领地,展现出万千风情——夏装的第一波段已全面上市,第二波段也将席卷而来。

简约 VS 繁复

今夏
连衣裙
极致美感

A 简约之夏

简约,是一种品位,是一种浑然天成的大气,剔除一切繁琐的设计元素,以最直白的方式来体现自然、宁静的自我。同时,服饰的颜色、款式、搭配等精巧的细节赋予其更为广阔的灵动空间,变幻出无穷的魅力。

在色彩方面,纯白色的连衣裙堪称个中经典,在汇金百货 sino、歌力思、Ein、艺之卉、MS等知名品牌的专柜里,处处显现着它的身影。白色,原是春夏秀场不可或缺的颜色。在炎炎夏日里,一袭清爽的白色连衣裙,带着股清新的风,定会让你成为众人瞩目的焦点。时而亲切可爱,如邻家女孩一般;时而高贵典雅,仿佛童话里的公主。百变的白色,总给人以不同的惊喜。就面料而言,连衣裙大多采用棉、麻质地,或与织物混纺。白色连衣裙里夹杂着金、银丝,或被金、银线勾勒,提升了整体的闪亮效果,令人眼前一亮。其他纯色连衣裙的穿着效果则截然不同,热情奔放的红色、青春洋溢的绿色、神秘浪漫的紫色等,单一的色彩反而更显纯粹,更另诠释出简约的韵味。

与此同时,渐变的色彩则呈现出另一种美感。IVYKKI 连衣裙利用吊染的方法,由浅至深,或由深至浅地变化着颜色,进一步丰富了裙装的层次感。同时,渐变的色块还可以截取到裙身的任意位

置,或上或下,造就千差万别的连衣裙图纹。拼接式的连衣裙与之有异曲同工之妙。即使是同色系,因面料不同而变化万千,裙身、袖口、装饰袋的色彩差异,层次鲜明地错落排列,丝毫不失和谐感。

随着“混搭”潮流的盛行,连衣裙也毫不例外将其融入设计之中。打破传统的柔美风格,休闲化、随意性的新风潮使连衣裙更显多面性。针织衫与棉布裙的搭配原不足为奇,但仔细一瞧,发现两者完全融为一体,成为一条新款的连衣裙,就有其独到之处了。湛蓝色的假两件式针织衫故意做磨旧处理,与裙摆上的蓝印花图纹交相呼应,其利落的衔接,使整体形象更流畅。

细节1: 当季,泡泡裙的款式非常流行。上身线条简洁的连衣裙,配以蓬开的小裙摆,再加上裙摆下方的一圈荷叶边,就更添可爱的味道了。而且,这样的穿着打扮尤其适合下身肥大的女孩,较好地掩饰了身材的缺点。

细节2: 蝴蝶结历来是女人难以割舍的少女情怀。连衣裙的胸前或腰间随意扎成的蝴蝶结,总给人以甜美的感觉。

细节3: 立体的口袋设计是连衣裙的一大亮点。双手随意地插在裙摆两侧的大口袋里,怡然自得的感觉非常美妙。

细节4: 部分休闲式的连衣裙还多了

几分风衣的风格,斜径的款型,以简洁的腰带为装饰,豁然一副精明、干练的形象。

细节5: 不怕做不到,就怕想不到。连衣裙与帽子的合为一体,形成一件式的连帽裙,使休闲味更加浓郁。

细节6: 连衣裙的假两件式设计造型非常的独特,不仅使服饰的层次感更鲜明,而且总给人以意外、惊喜的感觉。

搭配TIPS: 皮带与连衣裙渐渐结下了不解之缘。据专业人士介绍,今年特别流行漆皮的宽皮带,其略微粗犷的线条下蕴藏着细腻与柔情,给整体的搭配效果增色不少。还有连衣裙外罩的短衫也不容小觑,大多采用针织镂空造型,呈现出乖巧可人的感觉。就鞋子而言,简约风格的连衣裙最适合搭配草编的,或式样简单的凉鞋,在体现休闲味的同时,更切记不要让双足过分地喧宾夺主。

细节3: 褶皱是最微小的细节之一,但每一条折线的造型、分布与排列又最显设计师的功力。看似十分随意,又好像是刻意的布置,与整体形象相协调,构成完美的统一。

搭配TIPS: 与之相搭配的鞋子,自然也要彰显出独到的品位。据汇金百货海味氏专柜管理人员介绍,部分款型的凉鞋上镶满水钻,尽情地散发着高贵的品质和优雅的魅力。还有在鞋跟这样的细节处,他们引进了意大利全进口的“波浪鞋跟”,其别致的造型,也定会为整套装扮增色不少。(Ado, 邦宝时装图片由汇金提供)

王佩娟

B 繁复之夏

繁复,也是一种品位,是将一切复杂的元素尽可能地融入其中,杂而不乱,繁中有序地构成了和谐统一的基调,与简约风格截然相反,追求更高层次美的冲击。

这种风格的连衣裙类似于小礼服,其华贵的本质,处处夺人眼球,无论你是在平时或身处PARTY之中。在色彩方面,充满民族风情的图腾,热带植物花卉尽情地绽放,以印花或刺绣的形式争奇斗艳。有的是整条裙子上都布满了精致的小花卉,透过薄纱的笼罩,朦朦胧胧的感觉,充满了诗情画意。有的则将小碎花随意散落,只强调裙摆处大面积的精美花纹。还有的连胸前的蝴蝶结丝巾也不轻易放过,在每一

个细小的角落里,呈现出精彩纷呈的花样。而民族图纹则大多通过放射性的抽象图案来传达出一种神秘的异域风情。如此繁花似锦,营造出一个共同的主题,夏日即将来临,万物充满勃勃生机。在面料方面,这类连衣裙大多采用绸缎、雪纺、薄纱的材质,映衬鲜艳的图纹,更显华丽高贵。

细节1: “帝国式”的高腰线拉伸了整体的线条,在突出女性挺拔身姿的同时,自然而然地流露出一种贵族的气质,令人人为之怦然心动。

细节2: 闪亮的珠片是连衣裙不可或缺时尚元素。以珠片拼接而成的花形高束腰带尤为引人注目,将高贵、典雅、华丽三合一。尤其是在PARTY上,通过灯光的折射,会更加熠熠生辉。

